

ERRATUM

À la page 42, 1re ligne :

Au lieu de «Ligue française de Montréal, quoi qu'en disent.....», lisez : *Ligue française de l'Enseignement, quoi qu'en disent.*